

お詫びと訂正

『生物工学会誌』102巻7号(2024年7月25日発行)に以下の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正させていただきます。なお、PDFおよびJ-STAGEでは既に修正済です。

特集「非線形バイオシステム研究の世界～非線形・非平衡なゆらぎと秩序～」

p. 321 「特集によせて」(田丸 浩 著) 著者紹介欄

【誤】²東北大学大学院応用化学専攻

【正】²東北大学大学院工学研究科応用化学専攻

.....

『生物工学会誌』102巻7号(2024年7月25日発行)に以下の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正させていただきます。なお、学会HPに掲載しておりますPDFは修正済みのものとなっております。

事務局より 第76回日本生物工学会大会(参加案内)(pp. 367-381)

p. 371 「シンポジウム」(9月9日午前 O会場)

【誤】本館・M-78

【正】本館・M-178
